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ZADANE HODNOTY PRO MISTNOSTI POZADOVANE PARAMETRY VYPOCET TEPELNE ZATEZE PRIVOD A ODVOD VZDUCHU
Cislo Nézev mistnosti plocha| sv. |objem| po&. | prod. | Int. | tlak Teplota |Relativni vihkost| prat. [ vym.| TF. |Tep.[Slun| Os. |Tech|Osv.| CH | Léto [ Zima pritok tlak.pomér | Cislo [ Intenz.
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STAVAJICI STAV - 1.NP

ZAR.C.1 ARO 1.NP - SEVER

RESENA CAST - ARO, LUZKOVA CAST

140 |ARO LUZKOVA CAST 237,50 3,0 | 713 200 Dle kmenové PD 6 0,0 2,9 29 29| 4275| 4800 | 4800 [ 4000 17 1 6,7

UMA - RES. CAST| 4800 4000
Z TOHO:
CHODBA, LUZKA V OTEVRENE CASTI 1800 1500
BOX 1 600 500
BOX 5 600 500
BOX 6 600 500
BOX 7 600 500
BOX 8 600 500
|SUMA - RES. CAST| 4800 4000
NOVY STAV VZT - PRETLAK V BOXECH
140-0 |ARO - CHODBA 78,00 3,0 234 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,9 0,9 09| 1404 | 1400 1400 | 1280 9 1 6,0
140-1 |BOX ARO 1 18,50[ 3,0 56 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-2 |BOX ARO 2 18,50[ 3,0 56 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-3 |BOX ARO 3 18,50[ 3,0 56 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-4 |BOX ARO 4 18,50 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-5 |BOX ARO 5 18,50[ 3,0 56 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-6 |BOX ARO 6 18,50[ 3,0 56 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-7 |BOX ARO 7 24,001 3,0 72 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,3 03 03 432 500 500 400 20 1 6,9
140-8 |BOX ARO 8 24,50] 3,0 74 1 200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,3 0,3 0.3 441 500 500 400 20 1 6,8
Mezls:?;er:gar. ¢. 4800 4000
|
I
NOVY STAV VZT - PODTLAK V BOXECH
140-0 [ARO - CHODBA 78,00 3,0 | 234 200 2ajist.UT| nedef. [ nedef. | nedef. 6 0,0 0.9 09 09| 1404 | 17400 | 1400 1280 9 1 6,0
140-1 |BOX ARO 1 18,50 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-2 [BOX ARO 2 18,50| 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. [ nedef. | nedef. 6 0,0 0.2 02[ o2 333 480 400 480 | -18 1,1B | 86
140-3 [BOX ARO 3 18,50| 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. [ nedef. | nedef. 6 0,0 0.2 02[ o2 333 480 400 480 | -18 1,1B | 86
140-4 [BOX ARO 4 18,50| 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. [ nedef. | nedef. 6 0,0 0.2 02[ o2 333 480 400 480 | -18 1,1B | 86
140-5 |BOX ARO 5 18,50 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-6 |BOX ARO 6 18,50 3,0 56 1 200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0,2 0,2 0,2 333 400 400 320 20 1 7,2
140-7 [BOX ARO 7 24,00/ 3,0 72 1 200 2ajist.UT| nedef. [ nedef. | nedef. 6 0,0 03 03[ 03 432 500 500 400 20 1 6,9
140-8 |[BOX ARO 8 24 50| 3,0 74 1 200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 6 0,0 0.3 03 0.3 441 500 500 400 20 1 6,8
Mems:)an.eF: ;al‘. ¢. 4800 4000
Mezisoucet 1B 0 480
CELKEM 4800 4480
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